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Ⅰ．第 6 次高浜市総合計画後期基本計画におけるまちづくり指標の現状値を測る 

「市民意識調査」「小・中学生アンケート」の実施概要について 

１．調査の概要 

◆調査目的 本調査は、第６次高浜市総合計画後期基本計画（平成 30 年度～平成 33 年度）

におけるまちづくりの進み具合を測るために掲げる「みんなで目指すまちづくり

指標」の実績値を測定するために実施した。 

調査結果（分析・とりまとめ結果）は、第６次高浜市総合計画後期基本計画の

「施策評価」において活用する。 

◆調査区分 まちづくりや市民生活の現状について

のアンケート 

児童・生徒の意識や行動に関するアン

ケート 

◆調査対象 高浜市内在住の 18 歳以上の市民から

無作為に抽出した 2,500人 

高浜市内の小学３年生から中学３年生

合計 3,554人 

◆調査項目 ①回答者の属性 

②高浜市のまちの状況について 

③高浜市の市政やまちづくり活動などへの参

加について 

④高浜市のまちづくりについての自由意見 

①回答者の属性 

②児童・生徒の意識 

◆調査方法 郵送による配布・回収 学校を通じた配布・回収 

◆調査期間 平成 29 年 11月 7 日に配布 

11 月 21 日を回答期限として回収 

平成 29年 11月 7 日に配布 

11 月 16日までに回収 

◆回収状況 ・配布数 2,500 票 

・有効回収数 1,024 票 

・有効回収率 41.0% 

 

≪参考≫ 

・前期基本計画推進時調査（平成 25 年 4 月） 

有効回収数 1,069 票 

有効回収率 42.8% 

・中期基本計画策定時調査（平成 25 年 11 月） 

有効回収数 975 票 

有効回収率 39.0% 

・前々回調査（平成 28 年 4 月） 

 有効回収数   922 票 

 有効回収率   36.9% 

・前回調査（平成 29 年 4 月） 

 有効回収数   856 票 

 有効回収率   34.2% 

・配布数 3,554 票 

・有効回収数 3,475 票 

・有効回収率 97.8% 

 

≪参考≫ 

・前期基本計画推進時調査（平成 25 年 4 月） 

有効回収数 3,403 票 

有効回収率 97.3% 

・中期基本計画策定時調査（平成 25 年 11 月） 

有効回収数 3,401 票 

有効回収率 97.1% 

・前々回調査（平成 28 年 4 月） 

 有効回収数     3,490 票 

 有効回収率    97.7% 

・前回調査（平成 29 年 4 月） 

 有効回収数      3,476 票 

 有効回収率    97.1% 

２．調査結果の表示方法 

◎回答は各質問の回答者数（N）を基数とした百分率（％）で示してあります。また、小数点以下第２位を四

捨五入しているため、内訳の合計が 100.0％にならない場合があります。 

◎複数回答が可能な問の場合、回答者が全体に対してどのくらいの比率であるかという見方になるため、回答

比率の合計が 100.0％を超える場合があります。 
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Ⅱ．まちづくりや市民生活の現状についてのアンケート 

 

１．回答者属性 

 

（１）性別 

 

 

（２）年齢 

 

 

（３）居住地区 

 

 

（４）居住年数 

 

37.6% 60.9% 1.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

男性 女性 無回答 

2.1% 10.0% 11.9% 18.7% 17.1% 18.4% 21.4% 0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答 

22.0% 27.0% 18.4% 13.7% 18.3% 0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

高浜小学校区 吉浜小学校区 高取小学校区 港小学校区 翼小学校区 無回答 

6.4% 5.7% 10.1% 10.1% 10.3% 56.7% 0.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

0～2年くらい 3～4年くらい 5～9年くらい 10～14年くらい 15～19年くらい 20年以上 無回答 
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（５）職業 

 

 

（６）通勤・通学先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.3% 32.7% 6.7% 

1.5% 

17.8% 16.6% 18.7% 1.6% 

1.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

学生・生徒・予備校生 会社員・公務員・団体職員 自営業・自由業 

農業 パート・アルバイト 無職 

専業主婦 その他 無回答 

24.1% 25.5% 2.9% 

7.0% 

1.1% 27.0% 12.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

高浜市内 周辺市町 名古屋市 その他県内市町村 愛知県以外 通勤・通学していない 無回答 
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２．アンケート結果の概要 

 

設問１ 将来を見据えた財政運営を行っているまちだと思う。 

 
⇒ そう思う＋どちらかといえばそう思う（％） 46.6％ 

 

設問２ 子育ち・子育てを支える環境が整っているまちだと思う。 

 
⇒ そう思う＋どちらかといえばそう思う（％） 54.7％ 

 

設問３ あなたは、これまで培ってきた知識・特技・体験など、学びの成果を地域や社会の中で

活かしていますか？  

 
 

 

設問４ あなたは、公園・緑地・稗田川の水辺・港湾緑地等を一週間に１回以上利用していますか？ 

 
 

 

8.0% 38.6% 36.6% 14.8% 2.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

7.6% 47.1% 29.7% 12.1% 3.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

28.5% 70.1% 1.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

はい いいえ 無回答 

20.2% 79.4% 0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

はい いいえ 無回答 
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設問５ あなたは、市・地域・会社・学校などが実施する防災訓練に参加したことがありますか？ 

 
 

 

設問６ あなたは、生活困窮、介護、障がい、育児などの不安を抱えた人の相談窓口が、「いきい

き広場」にあることを知っていますか？  

 
 

 

設問７ あなたは、地域で行うボランティア活動に参加したことがありますか？（例：宅老所・

ステップ・子ども食堂で行う食事や学習・イベント等の支援、認知症サポーターの登録、一

人暮らし高齢者や避難行動要支援者に対する声掛け・見守り、総合防災訓練での安否確認訓

練の参加、手話通訳・要約筆記・声の広報、子育て支援など） 

 
 

 

設問８ あなたは、市（行政）が行う情報発信・情報提供に満足していますか？ 

 
⇒ そう思う＋どちらかといえばそう思う（％） 47.3％ 

61.9% 37.3% 0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

はい いいえ 無回答 

72.3% 27.2% 0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

はい いいえ 無回答 

29.7% 69.9% 0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

はい いいえ 無回答 

6.6% 40.7% 36.7% 14.1% 1.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 無回答 
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設問９ あなたは、市民一斉清掃や地域・企業での清掃活動に参加したことがありますか？ 

 
 

 

設問１０ あなたは、地震から身の安全を守るため、自宅にある家具・テレビ・冷蔵庫などを固

定していますか？  

 
⇒ 全てしている ＋ 一部している（％） 59.1％ 

 

設問１１ あなたは、外出や運動をどのくらいの頻度で行っていますか？  

 
⇒ 週に３～４回以上、外出や運動している（％） 63.4％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.4% 17.7% 21.7% 0.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

ある ない 今後は参加してみたい ない 今後も参加しない 無回答 

3.8% 55.3% 40.7% 0.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

全てしている 一部している していない 無回答 

46.3% 17.1% 22.0% 5.1% 

2.5% 

6.6% 

0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=1024

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に１～２回 年に数回 ほとんど行っていない 無回答 
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設問１ 将来を見据えた財政運営を行っているまちだと思う。（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

 

8.0% 38.6% 36.6% 14.8% 2.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

6.7% 

10.4% 

38.5% 

37.7% 

38.8% 

34.3% 

14.7% 

15.1% 

1.3% 

2.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

17.4% 

9.0% 

4.6% 

4.1% 

5.7% 

3.9% 

0.0% 

45.7% 

40.4% 

39.4% 

35.8% 

30.3% 

35.3% 

28.6% 

22.8% 

36.7% 

40.6% 

40.4% 

45.1% 

39.2% 

57.1% 

9.1% 

12.8% 

14.3% 

18.7% 

18.0% 

20.6% 

14.3% 

5.0% 

1.1% 

1.1% 

1.0% 

0.9% 

1.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

4.3% 

11.4% 

9.0% 

6.9% 

9.8% 

42.8% 

39.3% 

37.0% 

37.9% 

36.4% 

37.4% 

37.1% 

36.0% 

39.0% 

34.2% 

14.4% 

12.1% 

15.3% 

13.0% 

18.2% 

1.1% 

0.1% 

2.7% 

3.2% 

1.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

3．アンケート結果の詳細 
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設問２ 子育ち・子育てを支える環境が整っているまちだと思う。（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

 

7.6% 47.1% 29.7% 12.1% 3.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

7.9% 

7.3% 

47.4% 

45.7% 

29.2% 

31.4% 

12.7% 

11.7% 

2.8% 

3.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

13.7% 

5.9% 

4.6% 

4.7% 

8.2% 

6.9% 

14.3% 

53.4% 

45.2% 

43.4% 

49.2% 

47.5% 

38.2% 

47.6% 

17.8% 

36.2% 

38.9% 

31.1% 

23.8% 

34.3% 

23.8% 

5.9% 

8.0% 

12.0% 

14.5% 

20.5% 

18.6% 

14.3% 

9.2% 

4.7% 

1.1% 

0.5% 

0.0% 

2.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 

7.5% 

10.7% 

5.8% 

8.7% 

6.2% 

50.3% 

45.0% 

40.7% 

47.7% 

50.2% 

31.0% 

26.4% 

36.5% 

27.1% 

28.4% 

9.6% 

16.4% 

12.2% 

12.3% 

11.6% 

1.6% 

1.5% 

4.8% 

4.2% 

3.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

そう思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない そう思わない 無回答 
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設問３ あなたは、これまで培ってきた知識・特技・体験など、学びの成果を地域や社会の中で

活かしていますか？（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

28.5% 70.1% 1.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

はい いいえ 無回答 

26.8% 

31.7% 

71.8% 

67.5% 

1.4% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

はい いいえ 無回答 

29.2% 

22.3% 

22.9% 

30.1% 

32.8% 

37.3% 

42.9% 

66.2% 

77.1% 

76.0% 

69.9% 

67.2% 

62.7% 

57.1% 

4.6% 

0.6% 

1.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

はい いいえ 無回答 

28.3% 

24.3% 

28.6% 

28.9% 

31.1% 

71.1% 

74.3% 

69.8% 

70.0% 

67.1% 

0.6% 

1.4% 

1.6% 

1.1% 

1.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

はい いいえ 無回答 
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設問４ あなたは、公園・緑地・稗田川の水辺・港湾緑地等を一週間に１回以上利用していますか？ 

（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

20.2% 79.4% 0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

はい いいえ 無回答 

17.9% 

23.9% 

82.1% 

75.3% 

0.0% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

はい いいえ 無回答 

30.6% 

18.6% 

8.6% 

19.2% 

23.8% 

18.6% 

23.8% 

68.9% 

81.4% 

91.4% 

80.3% 

76.2% 

81.4% 

76.2% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

はい いいえ 無回答 

20.9% 

15.0% 

27.0% 

18.1% 

20.0% 

79.1% 

85.0% 

73.0% 

81.2% 

80.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.7% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

はい いいえ 無回答 



11 

 

設問５ あなたは、市・地域・会社・学校などが実施する防災訓練に参加したことがありますか？ 

（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

61.9% 37.3% 0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

はい いいえ 無回答 

60.1% 

64.9% 

39.4% 

34.3% 

0.5% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

はい いいえ 無回答 

63.5% 

78.7% 

69.7% 

58.0% 

42.6% 

42.2% 

71.4% 

34.7% 

20.7% 

29.7% 

41.5% 

57.4% 

57.8% 

28.6% 

1.8% 

0.6% 

0.6% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

はい いいえ 無回答 

66.8% 

61.4% 

64.0% 

60.6% 

53.7% 

32.6% 

37.9% 

35.4% 

38.6% 

41.8% 

0.6% 

0.7% 

0.6% 

0.8% 

4.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

はい いいえ 無回答 
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設問６ あなたは、生活困窮、介護、障がい、育児などの不安を抱えた人の相談窓口が、「いきい

き広場」にあることを知っていますか？（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 
 

72.3% 27.2% 0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

はい いいえ 無回答 

76.9% 

64.2% 

22.8% 

35.3% 

0.3% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

はい いいえ 無回答 

84.0% 

77.1% 

65.1% 

72.0% 

73.8% 

56.9% 

38.1% 

14.6% 

22.9% 

34.9% 

27.5% 

26.2% 

43.1% 

61.9% 

1.4% 

0.0% 

0.0% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

はい いいえ 無回答 

72.7% 

75.7% 

73.5% 

70.0% 

72.0% 

27.3% 

24.3% 

26.5% 

28.9% 

27.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.1% 

0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

はい いいえ 無回答 
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設問７ あなたは、地域で行うボランティア活動に参加したことがありますか？（例：宅老所・ステ
ップ・子ども食堂で行う食事や学習・イベント等の支援、認知症サポーターの登録、一人暮らし
高齢者や避難行動要支援者に対する声掛け・見守り、総合防災訓練での安否確認訓練の参加、手
話通訳・要約筆記・声の広報、子育て支援など）（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

29.7% 69.9% 0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

はい いいえ 無回答 

30.0% 

29.6% 

69.9% 

69.9% 

0.1% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

はい いいえ 無回答 

35.6% 

35.1% 

32.0% 

30.1% 

22.1% 

11.8% 

28.6% 

63.0% 

64.9% 

68.0% 

69.9% 

77.9% 

88.2% 

71.4% 

1.4% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

はい いいえ 無回答 

28.3% 

29.3% 

33.9% 

28.2% 

29.3% 

71.7% 

70.7% 

66.1% 

71.1% 

70.2% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.7% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

はい いいえ 無回答 
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設問８ あなたは、市（行政）が行う情報発信・情報提供に満足していますか？（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

 

6.6% 40.7% 36.7% 14.1% 1.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 無回答 

6.6% 

7.0% 

41.2% 

39.2% 

37.0% 

36.4% 

12.8% 

16.6% 

2.4% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 無回答 

14.6% 

3.7% 

2.3% 

5.2% 

4.9% 

4.9% 

19.0% 

49.8% 

36.7% 

40.0% 

34.2% 

41.8% 

38.2% 

52.4% 

22.8% 

44.1% 

41.7% 

41.5% 

37.7% 

38.2% 

19.0% 

9.1% 

12.8% 

16.0% 

17.6% 

14.8% 

17.6% 

9.5% 

3.7% 

2.7% 

0.0% 

1.5% 

0.8% 

1.1% 

0.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 無回答 

6.4% 

6.4% 

7.9% 

8.3% 

4.0% 

41.2% 

42.1% 

36.5% 

40.1% 

43.6% 

39.6% 

35.0% 

40.2% 

35.7% 

34.2% 

12.3% 

15.0% 

12.7% 

13.4% 

16.9% 

0.5% 

1.5% 

2.7% 

2.5% 

1.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

満足している どちらかといえば満足している どちらかといえば満足していない 満足していない 無回答 



15 

 

設問９ あなたは、市民一斉清掃や地域・企業での清掃活動に参加したことがありますか？ 

（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

60.4% 17.7% 21.7% 0.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

ある ない 今後は参加してみたい ない 今後も参加しない 無回答 

57.5% 

64.4% 

20.0% 

14.0% 

22.3% 

21.3% 

0.2% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

ある ない 今後は参加してみたい ない 今後も参加しない 無回答 

68.9% 

75.5% 

76.6% 

54.4% 

36.9% 

29.4% 

42.8% 

11.0% 

14.4% 

10.3% 

17.1% 

33.6% 

31.4% 

28.6% 

19.6% 

10.1% 

13.1% 

28.0% 

29.5% 

39.2% 

28.6% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

ある ない 今後は参加してみたい ない 今後も参加しない 無回答 

72.7% 

57.1% 

60.8% 

58.8% 

54.2% 

12.3% 

16.4% 

18.0% 

20.2% 

20.0% 

15.0% 

26.4% 

21.2% 

20.6% 

25.3% 

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.4% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

ある ない 今後は参加してみたい ない 今後も参加しない 無回答 
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設問１０ あなたは、地震から身の安全を守るため、自宅にある家具・テレビ・冷蔵庫などを固

定していますか？（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

3.8% 55.3% 40.7% 0.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

全てしている 一部している していない 無回答 

4.0% 

3.6% 

55.4% 

55.1% 

40.5% 

41.0% 

0.1% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

全てしている 一部している していない 無回答 

5.0% 

3.7% 

4.0% 

4.1% 

4.1% 

1.0% 

0.0% 

53.9% 

58.5% 

57.1% 

57.5% 

46.7% 

55.9% 

61.9% 

40.6% 

37.8% 

38.9% 

38.3% 

49.2% 

43.1% 

38.1% 

0.5% 

0.0% 

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

全てしている 一部している していない 無回答 

3.7% 

6.4% 

3.2% 

2.9% 

4.0% 

52.9% 

47.1% 

59.8% 

58.5% 

55.6% 

43.3% 

46.4% 

37.0% 

38.3% 

40.4% 

0.1% 

0.1% 

0.0% 

0.3% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

全てしている 一部している していない 無回答 
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設問１１ あなたは、外出や運動をどのくらいの頻度で行っていますか？（回答者数＝1,024） 

 

 

 

 

 

46.3% 17.1% 22.0% 5.1% 

2.5% 

6.6% 

0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に１～２回 年に数回 ほとんど行っていない 無回答 

48.9% 

42.1% 

20.2% 

11.7% 

18.6% 

28.1% 

4.3% 

6.2% 

2.2% 

3.1% 

5.8% 

8.1% 

0.0% 

0.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に１～２回 年に数回 ほとんど行っていない 無回答 

43.8% 

44.1% 

48.0% 

48.2% 

50.0% 

43.1% 

61.9% 

25.1% 

26.6% 

10.3% 

11.9% 

10.6% 

12.7% 

9.5% 

16.0% 

20.2% 

24.0% 

24.3% 

20.5% 

32.4% 

23.8% 

3.2% 

4.3% 

5.7% 

5.2% 

9.0% 

3.9% 

4.8% 

1.8% 

2.1% 

2.3% 

2.6% 

3.3% 

4.9% 

8.7% 

2.7% 

9.7% 

7.8% 

6.6% 

2.9% 

1.4% 

0.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

70歳代
以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代 

10歳代 

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に１～２回 年に数回 ほとんど行っていない 無回答 

40.6% 

45.7% 

50.8% 

50.5% 

43.1% 

17.6% 

15.7% 

18.0% 

16.6% 

16.9% 

24.1% 

17.9% 

18.5% 

22.0% 

26.2% 

8.0% 

6.4% 

3.7% 

3.2% 

4.9% 

1.6% 

3.6% 

2.6% 

2.2% 

3.1% 

8.0% 

10.7% 

6.3% 

4.3% 

5.8% 

0.1% 

0.1% 

1.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

翼小学
校区 

港小学
校区 

高取小
学校区 

吉浜小
学校区 

高浜小
学校区 

ほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に１～２回 年に数回 ほとんど行っていない 無回答 
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Ⅲ．児童・生徒の意識や行動に関するアンケート 

 

１．回答者属性 

 

（１）性別 

 

 

 

（２）学年 

 

 

 

（３）小学校・中学校 

 

 

 

 

 

 

 

 

51.0% 49.0% 0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

男性 女性 無回答 

14.4% 14.9% 14.2% 15.0% 14.2% 12.8% 14.4% 0.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

小学3年生 小学4年生 小学5年生 小学6年生 中学1年生 中学2年生 中学3年生 無回答 

11.3% 14.5% 10.7% 7.7% 14.4% 24.6% 16.8% 0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

高浜小学校 吉浜小学校 高取小学校 港小学校 翼小学校 高浜中学校 南中学校 無回答 
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２．アンケート結果の概要 

 

問４ 自分は成長している（成長した）と思いますか？（回答者数＝3475） 

 
⇒ とても思う＋どちらかといえばそう思う（％） 72.4％ 

 

問５ あなたの周りは、お互いの考えを認めたりよさを見つけたりすることができていると思い

ますか？  

 
⇒ とても思う＋どちらかといえばそう思う（％） 84.6％ 

 

問６ あなたは、高浜の人、もの、ことに関心がありますか？  

 
⇒ 関心がある＋どちらかといえばある（％） 46.2％ 

 

問７ あなたは、社会に関心をもって、新聞を読んだり、テレビやネットのニュースを見たりし

ますか？  

 
⇒ とてもする＋どちらかといえばする（％） 72.2％ 

29.2% 43.2% 23.3% 4.0% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 

29.4% 55.2% 11.0% 3.8% 

0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 

23.5% 22.7% 44.5% 9.1% 

0.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

関心がある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 

28.0% 44.2% 19.2% 8.3% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 
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問８ 分からないことがあった時、調べたり、どういうことか考えたりしますか？  

 
⇒ とてもする＋どちらかといえばする（％） 85.6％ 

 

 

問９ 学習したことを活用していろいろな問題の解決に役立てていますか？  

 
⇒ とてもする＋どちらかといえばする（％） 72.5％ 

 

 

問１０．学習したことや考えたことを、表現を工夫して人に伝えたことはありますか？ 

 
⇒ とてもする＋どちらかといえばする（％） 63.8％ 

 

 

問１１ 問８・９・１０の繰り返しが、将来役に立つと感じますか？  

 
⇒ とても感じる＋どちらかといえばそう感じる（％） 84.8％ 

 

37.1% 48.5% 10.9% 3.2% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

22.1% 50.4% 21.4% 5.6% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

19.1% 44.7% 27.6% 7.8% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

とてもある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 

39.9% 44.9% 10.0% 4.7% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

とても感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない まったく感じない 無回答 



21 

 

問１２ あなたやまわりの大人（例えば、家族など）は、毎年学校から配布されるカレンダーを 

使っていますか？  

 
 

 

問１３ あなたのことを理解してくれている大人がいますか？  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.1% 53.3% 0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

使っている 使っていない 無回答 

66.2% 5.2% 28.2% 0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

N=3475

いる いない わからない 無回答 



22 

 

 

問４ 自分は成長している（成長した）と思いますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

29.2% 43.2% 23.3% 4.0% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 

26.5% 

31.7% 

48.9% 

37.8% 

21.7% 

24.8% 

2.7% 

5.2% 

0.2% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 

22.8% 

19.3% 

24.8% 

33.0% 

31.0% 

32.9% 

38.5% 

40.3% 

43.1% 

43.2% 

42.8% 

46.4% 

44.1% 

42.7% 

30.3% 

30.1% 

28.1% 

20.7% 

19.4% 

19.8% 

15.8% 

6.6% 

7.0% 

3.2% 

2.3% 

3.2% 

3.1% 

3.0% 

0.0% 

0.5% 

0.7% 

1.2% 

0.0% 

0.1% 

0.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 

3．アンケート結果の詳細 
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問５ あなたの周りは、お互いの考えを認めたりよさを見つけたりすることができていると思い

ますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

29.4% 55.2% 11.0% 3.8% 

0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 

30.9% 

28.0% 

56.0% 

54.5% 

9.8% 

12.1% 

2.8% 

4.7% 

0.5% 

0.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 

23.8% 

20.7% 

30.5% 

28.4% 

35.4% 

29.5% 

36.9% 

57.3% 

60.4% 

56.6% 

58.5% 

52.2% 

53.9% 

48.1% 

12.6% 

12.1% 

8.5% 

10.4% 

9.7% 

13.3% 

10.4% 

5.2% 

6.5% 

3.8% 

2.3% 

2.0% 

3.1% 

3.6% 

1.1% 

0.3% 

0.6% 

0.4% 

0.7% 

0.2% 

1.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

とても思う どちらかといえばそう思う どちらかといえばそう思わない まったく思わない 無回答 
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問６ あなたは、高浜の人、もの、ことに関心がありますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

23.5% 22.7% 44.5% 9.1% 

0.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

関心がある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 

22.3% 

24.7% 

27.0% 

18.5% 

44.5% 

44.5% 

6.0% 

12.0% 

0.2% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

関心がある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 

8.2% 

9.2% 

12.1% 

27.4% 

30.4% 

34.1% 

40.7% 

18.8% 

18.7% 

26.1% 

25.9% 

24.5% 

23.7% 

20.6% 

54.7% 

54.8% 

52.3% 

42.8% 

38.3% 

37.6% 

32.7% 

17.8% 

17.3% 

9.3% 

3.6% 

6.5% 

4.4% 

5.6% 

0.5% 

0.0% 

0.2% 

0.3% 

0.3% 

0.2% 

0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

関心がある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 
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問７ あなたは、社会に関心をもって、新聞を読んだり、テレビやネットのニュースを見たりし

ますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

28.0% 44.2% 19.2% 8.3% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

25.0% 

31.0% 

46.9% 

41.6% 

20.3% 

18.2% 

7.5% 

9.1% 

0.3% 

0.1% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

17.4% 

19.8% 

23.8% 

31.5% 

35.6% 

35.5% 

31.5% 

53.7% 

46.3% 

43.8% 

45.9% 

39.9% 

41.2% 

38.7% 

22.2% 

23.8% 

24.0% 

17.4% 

16.0% 

16.6% 

15.0% 

6.6% 

9.7% 

8.3% 

5.2% 

7.9% 

6.7% 

14.2% 

0.1% 

0.4% 

0.1% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 



26 

 

問８ 分からないことがあった時、調べたり、どういうことか考えたりしますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

37.1% 48.5% 10.9% 3.2% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

37.5% 

36.7% 

50.0% 

47.2% 

9.8% 

12.0% 

2.6% 

3.8% 

0.1% 

0.3% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

33.1% 

31.9% 

35.2% 

40.1% 

38.5% 

39.3% 

41.1% 

49.9% 

50.3% 

51.3% 

47.0% 

47.8% 

47.8% 

46.1% 

13.6% 

13.3% 

10.5% 

9.4% 

11.1% 

9.6% 

9.2% 

3.4% 

4.5% 

2.6% 

2.9% 

2.4% 

3.3% 

3.4% 

0.0% 

0.0% 

0.4% 

0.6% 

0.2% 

0.0% 

0.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 



27 

 

問９ 学習したことを活用していろいろな問題の解決に役立てていますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

22.1% 50.4% 21.4% 5.6% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

20.5% 

23.6% 

52.5% 

48.4% 

22.8% 

19.9% 

3.8% 

7.3% 

0.4% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 

12.2% 

11.5% 

17.8% 

21.7% 

30.6% 

30.3% 

29.5% 

48.9% 

45.2% 

50.1% 

59.9% 

49.2% 

49.5% 

49.1% 

30.5% 

31.0% 

26.5% 

14.2% 

17.2% 

15.8% 

15.8% 

8.4% 

11.9% 

5.1% 

3.6% 

2.6% 

4.0% 

4.2% 

0.0% 

0.4% 

0.5% 

0.6% 

0.4% 

0.4% 

1.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

とてもする どちらかといえばする どちらかといえばしない まったくしない 無回答 



28 

 

問１０ 学習したことや考えたことを、表現を工夫して人に伝えたことはありますか？ 
（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

19.1% 44.7% 27.6% 7.8% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

とてもある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 

18.4% 

19.8% 

44.2% 

45.2% 

29.8% 

25.5% 

7.0% 

8.5% 

0.6% 

1.0% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

とてもある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 

12.2% 

10.3% 

16.2% 

22.5% 

21.8% 

28.5% 

20.8% 

41.9% 

40.0% 

45.3% 

48.2% 

49.2% 

44.5% 

43.3% 

34.9% 

36.2% 

31.7% 

22.1% 

23.3% 

22.0% 

24.6% 

10.8% 

12.6% 

6.1% 

5.8% 

5.7% 

4.8% 

9.4% 

0.2% 

0.9% 

0.7% 

1.4% 

0.0% 

0.2% 

1.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

とてもある どちらかといえばある どちらかといえばない まったくない 無回答 
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問１１ 問８・９・１０の繰り返しが、将来役に立つと感じますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

39.9% 44.9% 10.0% 4.7% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

とても感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない まったく感じない 無回答 

40.5% 

39.4% 

45.6% 

44.2% 

9.7% 

10.3% 

3.7% 

5.6% 

0.5% 

0.5% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

とても感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない まったく感じない 無回答 

30.3% 

30.6% 

36.6% 

47.6% 

45.7% 

44.9% 

42.3% 

52.7% 

47.9% 

48.5% 

39.2% 

42.5% 

41.8% 

42.5% 

11.0% 

13.0% 

10.9% 

8.4% 

8.1% 

9.8% 

9.4% 

6.0% 

8.3% 

3.6% 

3.5% 

3.2% 

3.5% 

5.2% 

0.0% 

0.2% 

0.4% 

1.3% 

0.5% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

とても感じる どちらかといえばそう感じる どちらかといえばそう感じない まったく感じない 無回答 
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問１２ あなたやまわりの大人（例えば、家族など）は、毎年学校から配布されるカレンダーを

使っていますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
  

46.1% 53.3% 0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

使っている 使っていない 無回答 

47.6% 

44.6% 

52.0% 

54.6% 

0.4% 

0.8% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

使っている 使っていない 無回答 

37.7% 

40.0% 

46.7% 

51.2% 

52.4% 

49.5% 

43.7% 

62.1% 

59.8% 

52.3% 

47.2% 

47.4% 

50.1% 

55.7% 

0.2% 

0.2% 

1.0% 

1.6% 

0.2% 

0.4% 

0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

使っている 使っていない 無回答 
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問１３ あなたのことを理解してくれている大人がいますか？（回答者数＝3,475） 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

66.2% 5.2% 28.2% 0.4% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体 

いる いない わからない 無回答 

69.8% 

62.6% 

4.8% 

5.5% 

25.0% 

31.3% 

0.4% 

0.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

女 

男 

いる いない わからない 無回答 

56.9% 

64.9% 

62.0% 

63.7% 

70.9% 

71.9% 

72.5% 

6.6% 

7.6% 

5.3% 

3.6% 

5.1% 

5.0% 

3.2% 

36.5% 

27.2% 

32.1% 

31.9% 

23.7% 

22.7% 

23.4% 

0.0% 

0.3% 

0.6% 

0.8% 

0.3% 

0.4% 

0.9% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

中学3
年生 

中学2
年生 

中学1
年生 

小学6
年生 

小学5
年生 

小学4
年生 

小学3
年生 

いる いない わからない 無回答 
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